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GABARITO

Instru¢des de preenchimento do gabarito

Vocé recebeu um cartdo de resposta, contendo 20 questdes objetivas.

Leia atentamente as questdes e escolha a resposta que vocé considerar correta.

Procure responder a todas as questdes.

Margue apenas uma alternativa para cada questdo. Caso o candidato marque mais de

uma alternativa, sera automaticamente anulada a questdo, mesmo que uma das

alternativas esteja correta.

Assinale no cartdo de resposta a alternativa que considerar CORRETA, preenchendo a

lacuna totalmente com caneta de tinta preta ou azul, ndo sendo ACEITO o preenchimento

feito a LAPIS.

Nao é permitido nenhum tipo de instrumento eletrénico como aparelho celular,

calculadoras, reldgio ou qualquer outra fonte de consulta.

Ao terminar a prova, vocé entregard ao fiscal o caderno de prova, a folha de resposta.

Sera autorizado levar apenas a folha de resposta do CANDIDATO.

Cada candidato tera direito apenas um gabarito, ndo sera concedido outro em caso de

erro de preenchimento.
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1) A Vacina BCG é aplicada aos recém-nascidos para prevencdo da Tuberculose,
uma doenca contagiosa causada pelo Bacilo de Koch. Assinale a alternativa
correta:

(A) pode ser aplicada em individuos com sorologia positiva para HIV.

(B) recomendada para qualquer recém-nascido abaixo de 2.000 gramas.

(C) é recomendada a aplicacdo em recém-nascidos mesmo em caso de desnutrigao,
febre e/ou outras doencas cronicas.

(D) criangas vacinadas com BCG que nao desenvolveram cicatriz vacinal, ndo deverao
ser revacinadas, independente do tempo da vacina.

2) Quanto as terminologias, correlacione e assinale a alternativa correta:

1. Epistaxe () tosse com sangue
2. Hematémese () fraqueza muscular
3. Hemoptise () vbmito com sangue
4. Miastemia () sangramento nasal
5. Astasia () incapacidade de permanecer de pé
A)1,2,3,4,5.
(B)2,4,5,1, 3.
(©4,3,2,1,5.
(D)3,4,2,1,5.

3) O Ministério da Saude do Brasil (MS) em 06/02/2019, apontou que 250 cidades no
Estado de Sdo Paulo estdao em alerta para Dengue, Chikungunya e Zika; sobre a
dengue é correto afirmar que trata-se de:

(A) virus

(B) bactéria

(C) agente intoxicante
(D) parasita humano

4) Ainda sobre a Dengue, assinale os principais “sinais de alerta”:

(A) dor intensa na barriga, hipotensédo postural, vomitos persistentes, falta de ar, fezes
escurecidas (melena) e sangramento na urina (hematuria).

(B) febre baixa, dor na nuca, dor na panturrilha, sangramento gengival, pressao baixa.
(C) presséao baixa, manchas vermelhas pelo corpo, febre alta e oliguria.

(D) nauseas, vomitos, aumento de plaguetas e queda de hematdcritos, dor muscular,
febre acima de 39.9°, vertigem.

5) Sr. Jodo chega na Unidade de Pronto Atendimento, relatando e apresentando:
febre acima de 39.8° C, fadiga, dores intensas em articulagdes, dor de cabeca,
dificuldade de locomocgdo e movimentos, manchas vermelhas na pele, ndo sabe
dizer se a vacinacao esta em dia. A suspeita inicial para este caso é:

(A) Febre chikungunya

(B) Dengue classica

(C) Febre amarela

(D) Virose
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6) Que via de administracdo tem maior probabilidade de submeter um farmaco a
um efeito de primeira passagem?

(A) EV

(B) IM

(C) Oral

(D) Sublingual

7) Na Unidade Bésica de Saude, existem ampolas com 5 ml de um determinado
medicamento. Quantas gotas correspondem esta dosagem?

(A) 30 gotas

(B) 50 gotas

(C) 80 gotas

(D) 100 gotas

8) Qual é o volume de diurese considerado normal para um paciente com funcao
renal preservada:

(A) 0,5a1,5 m/Kg/h

(B) 1,0 a 3,0 mi/Kg/h

(C) 0,5 a1 ml/Kg/h

(D) até 0,5 ml/Kg/h

9) Qual a saturacao de oxigénio (Sp0O2) considerada satisfatéria em paciente adulto
no oximetro de pulso:

(A) 92% a 100%

(B) 92% a 99%

(C) 90% a 99%

(D) 95% a 100%

10) No dia 13 de Setembro é o Dia Mundial da Sepse. A Sepse é um problema grave
de saude, sendo hoje responsavel por mais mortes do que infarto agudo do
miocardio e cancer. A identificacdo rapida e o tratamento adequado s&o o
diferencial para sobrevida, é necessario que as equipes da emergéncia e pronto-
atendimento estejam devidamente treinadas para a identificacdo precoce através
de sinais de alerta. Assinale a alternativa que descreve algumas das principais
manifestacdes clinicas do Choque Séptico:

(A) Hipertenséo arterial, confusdo mental, FC > 110 Bpm, FR < 15 ipm,

(B) Hipotensao arterial, FC > 90 Bpm, FR > 20 ipm, dispnéa, perda da consciéncia ou
confusdo mental, febre alta.

(C) FC <70 Bpm, FR < 15 ipm, taquicardia, diplopia.

(D) Hipotermia, FC <70 Bpm, FR < 15 ipm, hipertensao arterial, sudorese intensa.
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11) A PAV é a principal infeccdo nosocomial em pacientes com uso de Ventilagdo
Mecanica. Em 08/08/2017 a Anvisa (Agéncia Nacional de Vigilancia Sanitéaria),
publicou um nota sobre as principais medidas de prevencdo de Pneumonia
Associada a Ventilagdo Mecéanica (PAV). Assinale a alternativa CORRETA que
corresponde a uma prevencao:

(A) Manter paciente em decubito elevado de 15 a 30 graus.

(B) Manter paciente em decubito elevado de 30 a 45 graus.

(C) Manter paciente em decubito elevado de 45 a 90 graus.

(D) Manter paciente em decubito elevado até 30 graus para evitar também a extubacéo
acidental.

12) A Seguranca do Paciente € um tema que vem sendo desenvolvido
sistematicamente pela Anvisa, desde 2004 € um dos seis atributos da qualidade
do cuidado e tem adquirido, em todo o mundo, grande importancia para 0s
pacientes, familias, gestores e profissionais de saude com a finalidade de oferecer
uma assisténcia segura. Assinale a alternativa CORRETA que descreve uma das
metas Internacionais da Seguranca do Paciente.

(A) Avaliar nivel de consciéncia, sinais vitais e anotacao de enfermagem.

(B) Avaliacéo primaria do paciente (nivel de consciéncia, vias aéreas, sinais vitais).
(C) Reduazir o risco de infec¢des associadas aos cuidados a saude.

(D) Reduzir o risco relacionado ao tempo de permanéncia e tempo de atendimento.

13) Sé&o tipos de medicamentos ou solu¢cdes que podem ser administrados através
davia endovenosa, EXCETO:

(A) Solucdes soluveis no sangue.

(B) Liquidos isotbnicos.

(C) Eletrdlitos.

(D) Solugdes oleosas

14) Dona Maria Francisca, 78 anos, acamada, em tratamento de Pneumonia,
apresentou crise convulsiva, que segundo informacdes da filha, ela ndo apresenta
h& 1 ano. A crise convulsiva ou convulsdo ocorre devido ao aumento excessivo e
desordenado da atividade elétrica das células cerebrais, neste caso os neurdnios.
Em relac&o ao procedimento para auxiliar a Dona Maria Francisca durante a crise
convulsiva € CORRETO afirmar:

I. Acomodar a paciente em decubito lateral.

Il. Observar a duracao e caracteristicas dos movimentos.

[ll. Afastar de objetos cortantes e moveis, retirar colares, 6culos e proteger a cabeca.

IV. Conter a paciente com forga para que ela ndo se machuque.

(A) Somente as alternativas I, lll, IV

(B) Somente as alternativas Il III, IV.

(C) Somente as alternativas I, I1, 11l

(D) todas as alternativas estdo corretas.
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15) O técnico de enfermagem deve usar mascara N95 ou PFF2 como precaucdo
respiratoria quando apresentar caso de:

(A) coqueluche

(B) Meningite

(C) Sarampo

(D) Influenza HIN1 / H3N2

16) No Pronto Atendimento a Sr2. Joana apresenta-se inconsciente, respiracéo
ausente ou em gasping e sem pulso central palpavel, marque a alternativa
INCORRETA:

(A) Checar pulso central (carotideo) em até 10 segundos.

(B) Posicionar o paciente em decubito lateral em superficie plana, rigida e seca.

(C) Pulso PRESENTE: abrir via aérea e aplicar uma insuflacdo a cada 5 a 6 segundos
(10 a 12/min.) e verificar a presenca de pulso a cada 2 minutos.

(D) Iniciar RCP pelas compressdes toracicas, mantendo ciclos de 30 compressodes
eficientes (na frequéncia de 100 a 120/min., deprimindo o térax em 5 a 6 cm com
completo retorno).

17) Um paciente idoso internado na unidade de terapia intensiva encontra-se
sedado, intubado sob ventilacdo mecanica. Dentre os cuidados necessarios para
manter a integridade da pele, assinale a opcdo que NAO representa uma medida
recomendada para prevencao de lesdo por presséo.

(A) Considerar a utilizagao de emolientes para hidratar a pele seca.

(B) Nao massagear nem esfregar vigorosamente a pele que esteja com sinais de
inflamacao.

(C) Limpar a pele imediatamente apds os episddios de incontinéncia.

(D) Aplicar sobre a pele dispositivos aquecidos como luvas ou sacos preenchidos com
agua morna.

18) Sobre o Windows, qual afirmacédo é FALSA:

(A) Um arquivo é um item que contém informacdes, por exemplo, texto, imagens ou
musica.

(B) Uma pasta € um contéiner que pode ser usado para armazenar arquivos.

(C) O Menu Iniciar é o ponto de entrada para programas, pastas e configuracdes do
computador.

(D) A barra de tarefas € estatica e ndo suporta personalizacéo.

19) No Microsoft Excel 2013, em portugués, para fazer com que as células de um
intervalo que contenham valores menores que 50 sejam destacadas com outra cor
de fonte e de fundo, deve-se utilizar:

(A) Formatacédo de Paragrafo.
(B) Formatacgdo Condicional.
(C) Férmula =COR(LINHA<50).
(D) Estilo de Célula.
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20) Considerando uma impressora Laser Monocromatica, ao imprimir vérias folhas,
percebe-se que aimpressao esta bastante clara e falhando em alguns pontos da
folha de papel, é certo dizer que deve ser trocada qual parte daimpressora?

(A) A unidade fusora.
(B) A unidade laser.

(C) O toner.

(D) A impressora inteira.



TECNICO DE ENFERMAGEM

/2019

PROCESSO DE SELECAO 001

GABARITO DO CANDIDATO

A|B|C|D|E|F

16 | A|B|C|D|E|F

17 |A|B|C|D|E|F

18 A|B|C|D|E|F

19| A|B|C|D|E|F

20

11 A/B|C|D|E|F

12 | A/B|C|D|E|F

13|A/B|C|D|E|F

14 A/B|C|D|E|F

I5|A/B|C|D|E|F

A|B|C|D|E|F

6 |A|B|C|D|E|F
7 |A|B|C|D|E|F
8 |A|B|C|D|E|F
9 |A|B|C|D|E|F

10

1/ A|B|C|D|E|F
2 /A/B|C|D|E|F
3|A|B|C|D|E|F
4 A/B|C|D|E|F
5/A|B|C|D|E|F




